
Licor de Hierbas Xantiamen

Crema de Orujo Xantiamen

Referencia: 100002045

Tipo: LICOR

Grado Alc.: 30º

Marca: XANTIAMEN

Formato: Botella 70cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

Obtenido a partir de un especial y cuidadoso 

ensamblaje de aguardientes de orujo alcohol 

de origen agrícola y maceraciones de hierbas y 

especias.

Referencia: 100002043

Tipo: LICOR

Grado Alc.: 17º

Marca: XANTIAMEN

Formato: Botella 70cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

Xantiamen Crema es una bebida espirituosa obte-

nida a partir de un especial y cuidadoso ensam-

blaje de aguardientes de orujo, alcohol de origen 

agrícola y productos lácteos.
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Vinos D.O. Ribera del Duero Vinos D.O. Rueda

Vino Arroyo Crianza 
Ribera del Duero

Vino Tinto Mogar 
Vendimia Seleccionada

Vino Tinto Mogar 
Roble Ribera del Duero

Vino Arroyo Joven 
Ribera del Duero Vino Nanclares Rueda 

Vino Nanaclares Rueda Verdejo

Referencia: 100001010

Tipo: CRIANZA

Origen: Ribera del Duero

Marca: ARROYO

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Color rojo cereza intenso, de capa media 

alta, limpio y brillante. Muy glicérico.

Comentario del Enólogo: “Nuestro 

producto más demandado, un vino para 

cualquier ocasión. Imprescindible.”

Referencia: 100001022

Tipo: JOVEN

Origen: Ribera del Duero

Marca: MOGAR

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Se elabora con estrictas técnicas de se-

lección y maceración con la uva de nues-

tras viñas más jóvenes. Sus 6 meses en 

barricas de roble francés y americano le 

aportan la complejidad de aromas 

propios de la crianza, a la vez que 

mantiene muy frescos los aromas 

de la fruta.

Referencia: 100001023

Origen: Ribera del Duero

Marca: MOGAR

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Vino muy complejo y bien equilibrado. 

Presenta un profundo color rojo picota 

con matices violáceos. Intenso en nariz, 

destacando los aromas de fruta roja.

Redondo y potente en boca, con taninos 

dulces. Final persistente, 

destacando de nuevo la fruta 

y especias que permanecen 

largamente en el retrogusto.

Referencia: 100001011

Tipo: JOVEN

Origen: Ribera del Duero

Marca: ARROYO

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Color rojo intenso con ribetes violáceos. 

Limpio y brillante con una capa media 

alta. En nariz se muestra limpio, con 

buena intensidad, con notas frutales. En 

boca es fresco, de paso equili-

brado, destacando las notas de 

frutas.

Referencia: 100001028

Variedad: 60% VERDEJO Y 40% VIURA

Origen: Rueda

Marca: NANCLARES

Formato: Botella 75cl

Cajas: 12 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Blanco Joven, seco, maceración en frio, 

fermentación controlada entre 15º y 17º. 

Servir frío. Con pescado a la plancha, 

almejas, pollo a la plancha y verduras.

Referencia: 100001029

Variedad: 100% VERDEJO

Origen: Rueda

Marca: NANCLARES

Formato: Botella 75cl

Cajas: 12 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Amarillo pálido y reflejos verdosos.  De 

nariz delicada, con suaves notas de 

mandarina, piel de naranja, melocotón 

y notas de anís. En boca, es redondo y 

agradable, con una equilibrada acidez. 



Vino Tinto Montecillo 
Crianza “Magnum”

Vino Tinto Montecillo 
Crianza

Referencia: 100001047

Tipo: CRIANZA

Origen: Rioja

Marca: MONTECILLO

Formato: Botella 1,5 l

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

85% Tempranillo, 10% Garnacha, 5% 

Graciano.

El auténtico Rioja. Un clásico renovado. 

Complejo y equilibrado, perfecto para 

disfrutar en cualquier ocasión. 

Referencia: 100001046

Tipo: CRIANZA

Origen: Rioja

Marca: MONTECILLO

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

85% Tempranillo, 10% Garnacha, 5% 

Graciano.

El auténtico Rioja. Un clásico renovado. 

Complejo y equilibrado, perfecto para 

disfrutar en cualquier ocasión. 
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Vino Tinto Montecillo 
Edición Limitada

Referencia: 100001056

Tipo: GRAN RESERVA

Origen: Rioja

Marca: MONTECILLO

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

65% Tempranillo, 35% Graciano

La expresión contemporánea de Rioja 

exige más de la autenticidad que aportan 

más de 145 años de experiencia.

Vino Blanco Cosechero

Vino Tinto Cosechero

Referencia: 100001013

Tipo: JOVEN

Origen: Rioja

Formato: Botella 75cl

Cajas: 12 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Vino joven cosechero de mesa, buen paladar.

El mejor precio.

Referencia: 100001016

Tipo: JOVEN

Origen: Rioja

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Vino joven cosechero de mesa, buen paladar.

El mejor precio.



Vino Corazón Spumante 
Blanco

Vino Corazón Spumante 
Rosado

Referencia: 100001084

Origen: Castilla La Mancha

Marca: BODEGA INIESTA

Formato: Botella 1,5 l

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Presenta un color amarillo pálido con 

reflejos verdosos con una espuma fina 

y persistente. Del perfume destaca la 

complejidad de las distintas variedades 

que componen el ensamblaje.

En boca percibimos una fina bur-

búja que nos acaricia el paladar y 

nos aporta cremosidad.

Referencia: 100001083

Origen: Castilla la Mancha

Marca: BODEGA INIESTA

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Presenta un color pétalo de rosa 

pálido, burbuja fina y persistente. 

Aromáticamante destaca por su gran 

complejidad, con recuerdos a granada 

y frambuesa. En boca encontramos 

sensaciones de volumen y untuosidad 

fruto de una larga crianza.

Vino Corazón Spumante 
Moscato

Referencia: 100001082

Origen: Castilla la Mancha

Marca: BODEGA INIESTA

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Destaca por su aspecto amarillo pálido, 

con unas burbujas finas que ascienden 

hacia la superficie.

Presenta aromas característicos de la 

variedad moscatel, con recuerdos a 

flores blancas y notas cítricas.

Goza de un excelente equilibrio entre el 

dulzor de la uva con las sensacio-

nes de acidez.
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Vinos D.O. Manchuela

Referencia: 100001088

Origen: Castilla la Mancha

Marca: BODEGA INIESTA

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Vino estrella de la Bodega. Muy aromá-

tico, donde predominan aromas a frutas 

tropicales. Un sabor intenso, fresco y 

largo.

Referencia: 100001089

Origen: Castilla la Mancha

Marca: BODEGA INIESTA

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Vino fresco y afrutado. Elaborado de 

la variedad Bobal, autóctona de ‘La 

Manchuela’.

Vino Corazón Loco 
Tinto 2018

Vino Finca Carril 
Hechicero 2015

Corazón Loco Blanco 
2019

Corazón Loco Rosado
2019

Referencia: 100001085

Origen: Castilla la Mancha

Marca: BODEGA INIESTA

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Color rojo violeta intenso, muy atractivo 

a la vista. Combina aromas a frambuesa, 

cereza y mora

En boca resalta su franqueza, de paso 

largo, suave y persistente, hace de este 

vino un placer para los sentidos.

Referencia: 100001086

Origen: Castilla la Mancha

Marca: BODEGA INIESTA

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Color rojo cereza intenso y profundo con 

reflejos rubí.

Tiene una nariz muy potente y expresiva 

donde armonizan los frutos rojos y notas 

especiadas.

Tiene una boca carnosa, estructurada, 

fruto de una larga maceración

y una cuidadosa crianza.



Brut Grand Reserve

Brut Grand Reserve Rose

Referencia: 100001007

Tipo: GRAN RESERVA ESPUMOSO

Origen: Francia

Marca: GRANDIN

Formato: Botella 70cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

Una selección de los mejores vinos de base entre 

las diferentes cepas Blanc de Noirs permite una 

elaborada combinación llena de potencia, cuerpo, 

vinosidad y persistencia. Los Blancs de Noirs son 

famosos por su potencia y su generoso gusto 

afrutado.

Referencia: 100001008

Tipo: GRAN RESERVA ESPUMOSO

Origen: Francia

Marca: GRANDIN

Formato: Botella 70cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

Una selección de los mejores vinos de base entre 

las diferentes cepas Blanc de Noirs permite una 

elaborada combinación llena de potencia, cuerpo, 

vinosidad y persistencia. Los Blancs de Noirs son 

famosos por su potencia y su generoso gusto 

afrutado.

Referencia: 100001018

Tipo: FINO

Origen: Jerez

Marca: OSBORNE

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Fino de Jerez clásico y equilibrado, 

esencial para acompañar aperitivos.

Galardonado con el Bacchus de Oro en 

el concurso de vinos Bacchus, organiza-

do por la Unión Española de Catadores.

Ideal como aperitivo. 

Referencia: 100001035

Tipo: OPORTO RUBY

Origen: Oporto

Marca: OSBORNE

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

El Oporto Osborne Ruby es 

magnífico vino de Oporto en el 

que Osborne ha aplicado todo 

su saber hacer, unido a la tradi-

ción elaboradora de los mejores 

vinos de Oporto.

Vino Jerez Pedro 
Ximénez 1827

Vino Jerez Fino 
Quinta 37,5 cl

Vino Porto Ruby
Vino Jerez Fino Quinta 
75 cl

Referencia: 100001019

Tipo: PEDRO XIMÉNEZ - MUY DULCE

Origen: Jerez

Marca: OSBORNE

Formato: Botella 75cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

Este vino muy dulce es representativo 

de Bodegas Osborne. Un sabor para 

maridajes sorprendentes.

Envejecimiento siguiendo el sistema tra-

dicional de Soleras y Criaderas en botas 

de roble americano.

Referencia: 100001017

Tipo: FINO

Origen: Jerez

Marca: OSBORNE

Formato: Botella 37,5cl

Cajas: 12 botellas/caja

Venta: Cajas

Descripción:

Edición especial del Fino de Jerez 

clásico de Osborne. Un vino equi-

librado, perfecto para tomar con 

aperitivos.

Premiado con el Bacchus de Oro, 

un galardón que organiza la Unión 

Española de Catadores.

VinosLicores2 0 2 0

Otros Vinos Espumosos

SP
sobre

pedido

SP
sobre

pedido

SP
sobre

pedido

SP
sobre

pedido



Gin Premium Blanc 
Salicornia

Gin Premium Lady Blanc

Referencia: 100002012

Tipo: GINEBRA PREMIUM - ORIGEN ESPAÑA

Grado Alc.: 40º

Marca: BLANC

Formato: Botella 70cl

Cajas: 4 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

Gin Blanc Salicornia Premium Collection Edición 

Limitada. Una ginebra única. Con una producción 

limitada, Blanc Gastronomy elabora esta exquisita 

ginebra por triple destilación realizada en alam-

biques artesanales de cobre, aportando así los 

valores añejos de los años 1850. 

Referencia: 100002013

Tipo: GINEBRA PREMIUM - ORIGEN ESPAÑA

Grado Alc.: 37,5º

Marca: BLANC

Formato: Botella 70cl

Cajas: 4 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

Con una producción limitada, Blanc Gastronomy 

elabora esta exquisita ginebra premium por triple des-

tilación, realizada en alambiques añejos de los años 

1850 y posteriormente procesada por 2 filtrados. Una 

selección de 13 botánicos macerados, entre los que 

destaca la fresa, la cual se macera durante 6 meses.
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Gin Ampersand

Gin Premium Brockmans

Referencia: 100002049

Tipo: GINEBRA PREMIUM - ORIGEN 

INGLATERRA

Grado Alc.: 40º

Marca: AMPERSAND

Formato: Botella 70cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

Ampersand es una ginebra inglesa 

London Dry Gin elaborada con 6 

botánicos de la mejor procedencia y 

4 destilaciones. Una ginebra con una 

pureza excepcional, con alma inglesa y 

corazón del sur.

Referencia: 100002052

Tipo: GINEBRA PREMIUM - ORIGEN 

INGLATERRA

Grado Alc.: 40º

Marca: BROCKMANS

Formato: Botella 70cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

La acidez del pomelo rosa y las notas flo-

rales de los arándanos azules combinan 

a la perfección con la mezcla original y 

única de botánicos de Brockmans.

Intensamente suave con un final largo, 

elegante y seductor.

Gin Nordes

Referencia: 100002051

Tipo: GINEBRA PREMIUM - ORIGEN ESPAÑA

Grado Alc.: 40º

Marca: NORDES

Formato: Botella 70cl

Cajas: 6 botellas/caja

Venta: Unidades/Cajas

Descripción:

Ginebra elaborada mediante un proceso lento 

y muy cuidado. Una cuidadosa selección de 

los mejores alcoholes neutros, junto con la 

utilización de la uva blanca gallega Albariño, 

son la base indispensable de nuestra ginebra, 

otorgando a Nordés su inconfundible carácter 

fresco y suave.
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Espirituosos y Licores


